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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης – Δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη
3 Απριλίου 2021

Ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης γεννήθηκε στο Πανόραμα. Μετά την ολοκλήρωση των γυμνασιακών του σπουδών, εισήχθη στη Νομική Σχολή και στη συνέχεια
ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στον κλάδο του Ποινικού Δικαίου στο ΑΠΘ.

Από το 1985 ασκεί το επάγγελμα του Δικηγόρου με ενεργό συμμετοχή στις δραστηριότητες του Δ.Σ.Θ. και σε επιτροπές του, όπως αυτή της επιμόρφωσης Νέων
Δικηγόρων και την επιτροπή Δεοντολογίας.

Είναι πτυχιούχος της Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσας.

Εκλέχθηκε για πρώτη φορά Δημοτικός Σύμβουλος Πανοράματος την τετραετία 1994 – 1998.

Ψηφίστηκε πρώτη φορά Δήμαρχος Πανοράματος για την τετραετία 1998 – 2002.

Επανεξελέγη πανηγυρικά στις εκλογές του 2002 με ποσοστό 79,6% και ανανέωσε τη θητεία του για τρίτη περίοδο το 2006 με το θριαμβευτικό 74,35%.

Μετά το Ν. 3852/2010 (Νόμος του Καλλικράτη), που καθιέρωσε τη διοικητική μεταρρύθμιση στην αυτοδιοίκηση εκλέχθηκε για 4η συνεχόμενη θητεία πρώτος
ιστορικός δήμαρχος στο μεγάλο ενιαίο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη με έδρα το Πανόραμα συγκεντρώνοντας στις εκλογές του 2010 ποσοστό 56,93% από τον α΄ γύρο.

Στις εκλογές της 18ης Μαΐου 2014, στο δεύτερο κύκλο του Καλλικράτη στον ενιαίο δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη, επανεκλέχθηκε δήμαρχος για 5η συνεχόμενη θητεία, 
συγκεντρώνοντας από τον α΄ γύρο το εντυπωσιακό 64,27%, από τα μεγαλύτερα εκλογικά ποσοστά  σε ολόκληρη τη χώρα και ανεβάζοντας κατά 8 περίπου
ποσοστιαίες μονάδες τα εκλογικά του ποσοστά!

Μετά τον Ν. 4555/2018 – Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» και την εφαρμογή της απλής
αναλογικής στις Αυτοδιοικητικές Εκλογές της 26ης Μάιου 2019, εκλέγεται δήμαρχος από την πρώτη Κυριακή για 6η συνεχόμενη θητεία με ποσοστό 70.07%!!
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Τον Νοέμβριο του 2019 εκλέχθηκε Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας με ποσοστό 65%.

Συμμετέχει ενεργά σε όλες τις ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες και συνέδρια, καθώς και σε όλους τους σημαντικούς αναπτυξιακούς συνδέσμους της αυτοδιοίκησης της
χώρας μας με πανελλήνια αναγνώριση της μεγάλης του προσφοράς.

Αντιπρόεδρος στο ΔΣ του δικτύου αδελφοποιημένων πόλεων και περιοχών της Μεσογείου «Αμφικτυονία».

Μέλος της Διαδημοτικής Αναπτυξιακής Εταιρίας «Ανατολική» των δήμων της Ανατολικής Θεσσαλονίκης.

Εκπρόσωπος και Υπεύθυνος του Διαδημοτικού Δικτύου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης των Ο.Τ.Α. για τη Βόρεια Ελλάδα, το οποίο έχει την έδρα του στο
Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Τακτικός εισηγητής στο πανευρωπαϊκό δίκτυο «Euromoney» όλων των ευρωπαϊκών δήμων και περιφερειών.

Ο Δήμαρχος Πυλαίας –Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης αναδείχθηκε τον Νοέμβριο του 2019 Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής
Μακεδονίας.



05/04/2021 Ιγνάτιος Καϊτεζίδης - Δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη - OTA VOICE

https://www.otavoice.gr/prosopa/2021/04/ignatios-kaitezidis-dimarxos-pylaias-xortiati/ 3/3

Τιμήθηκε με πλήθος διακρίσεων από εγχώριους συλλόγους, διεθνείς θεσμούς και δημάρχους πόλεων της Ευρώπης για το πολιτικό, αθλητικό και κοινωνικό έργο
στην τοπική κοινωνία, για το ήθος και την αποτελεσματικότητα της διοίκησης και για την προώθηση του ευρωπαϊκού οράματος στις δράσεις και τις πολιτικές του
δήμου.

Είναι παντρεμένος με τη δικηγόρο Αγάπη Μουσαφείρη και πατέρας ενός αγοριού, του Ορέστη, ηλικίας 26 ετών, απόφοιτο του Τμήματος Ηλεκτρολόγων
Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής σχολής του Α.Π.Θ.


